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KONAČNI PRIJEDLOG                                                                           Predlagač: Gradonačelnik 

Na temelju ĉlanka 3. Zakona o plaćama u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi 

(«Narodne novine», br. 28/10), ĉlanka 49. toĉke 26. Statuta Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada 

Korĉule», br. 6/09) te ĉlanka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada 

Korĉule», br. 7/09), Gradsko vijeće Grada Korĉule je, na prijedlog Gradonaĉelnika, na ____ sjednici 

održanoj dana ________ 2010. godine donijelo 

 

 

O D L U K U 

o plaći i drugim pravima Gradonačelnika i Zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa 

 

Ĉlanak 1. 

Ovom se Odlukom odreĊuje osnovica i koeficijent za obraĉun plaće Gradonaĉelniku i 

Zamjeniku gradonaĉelnika Grada Korĉule (u nastavku teksta: dužnosnici) koji svoju dužnost obavljaju 

profesionalno, tj. kroz radni odnos te druga prava dužnosnika iz radnog odnosa. 

 

Ĉlanak 2. 

Plaću dužnosnika ĉini umnožak koeficijenta i osnovice za obraĉun plaće, uvećan za 0,5% za 

svaku navršenu godinu radnog staža, ukupno najviše za 20%. 

 

Ĉlanak 3. 

Osnovica za obraĉun plaće dužnosnika iznosu 4.630,14 kn bruto.  

 

Ĉlanak 4. 

Koeficijent iz ĉlanka 1. ove Odluke iznosi: 

1. za obraĉun plaće Gradonaĉelnika - 4,40 

2. za obraĉun plaće Zamjenika gradonaĉelnika – 3,74. 

 

Ĉlanak 5. 

Dužnosnik koji svoju dužnost obavlja profesionalno, druga prava iz radnog odnosa ostvaruje u 

skladu s općim propisima o radu, te s aktima Grada Korĉule, odnosno kolektivnim ugovorom, koji se 

primjenjuju na službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Korĉule, ako zakonom nije 

drukĉije propisano. 

 

Ĉlanak 6. 

Plaća se obraĉunava i isplaćuje mjeseĉno, istovremeno kada se obraĉunava i isplaćuje plaća 

službenicima i namještenicima u upravnim tijelima Grada Korĉule, a ostvaruje se danom stupanja na 

dužnost sukladno zakonu, ukoliko se dužnosnik oĉituju sukladno zakonu da će svoju dužnost obavljati 

profesionalno. 

 

Ĉlanak 7. 

Rješenja o utvrĊivanju, tj. visini plaće te drugih prava dužnosnika iz radnog odnosa donosi 

proĉelnik upravnog tijela Grada Korĉule nadležnog za kadrovske poslove. 

 

Ĉlanak 8. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Grada 

Korĉule». 
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O b r a z l o ž e n j e 

Zakonom o plaćama u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, br. 28/10.), koji je 

stupio na snagu 11. ožujka 2010. godine, ureĊeno je pitanje plaća župana, gradonaĉelnika i općinskih 

naĉelnika, odnosno njihovih zamjenika, koji svoju dužnost obnašaju profesionalno. 

Plaća gradonaĉelnika Grada Korĉule ne može biti veća od umnoška koeficijenta 4,55  

osnovice za izraĉun plaće državnih dužnosnika (koja trenutno iznosi 4.630,14 kn) – prema ĉl. 4. 

Zakona (citat podstavka 4…“plaća gradonaĉelnika i općinskih naĉelnika u jedinicama lokalne 

samouprave koje imaju od 3001 do 10000 stanovnika, u iznosu većem od umnoška koeficijenta 4,55 i 

osnovice za izraĉun plaće državnih dužnosnika, prema propisima kojima se ureĊuju obveze i prava 

državnih dužnosnika“). 

Sadašnja plaća Gradonaĉelnika, utvrĊena Odlukom o plaćama i naknadama i drugim 

materijalnim pravima dužnosnika Grada Korĉule od 1. srpnja 2009., gdje je koeficijent utvrĊenu u 

visini od 3,60 a Zamjeniku gradonaĉelnika od 3,20. a (bruto) osnovica je odreĊena kao i osnovica koja 

važi za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Korĉule, a ona trenutno iznosi 5.623,30 

kn. 

Plaća zamjenika župana, zamjenika gradonaĉelnika i zamjenika općinskog naĉelnika može 

iznositi najviše do 85% koeficijenta župana, gradonaĉelnika odnosno naĉelnika ĉiji su zamjenici – ĉl. 

5. Zakona.  

Osnovicu i koeficijente za obraĉun plaće župana, gradonaĉelnika i općinskih naĉelnika i 

njihovih zamjenika odreĊuje odlukom predstavniĉko tijelo, na prijedlog župana, gradonaĉelnika, 

odnosno općinskog naĉelnika – ĉl. 3. Zakona. 

Pojedinaĉna rješenja o visini plaće župana, gradonaĉelnika i općinskih naĉelnika i njihovih 

zamjenika, utvrĊene prema odredbama Zakona, donosi proĉelnik upravnog tijela nadležnog za 

kadrovske poslove u jedinici lokalne i podruĉne (regionalne samouprave. Protiv tih rješenja žalba nije 

dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor – ĉl. 7. Zakona. 

S obzirom na zakonsko definiranje potrebno je donijeti zasebni opći akt o plaći dužnosnika, te 

je izraĊena i predložena posebna odluka po tom pitanju, i ĉiji je jedini ovlašteni predlagaĉ izvršni 

ĉelnik. 

Ovom Odlukom osim plaće, ureĊeno je i pitanje drugih prava iz radnog odnosa na koje imaju 

pravo Gradonaĉelnik, odnosno Zamjenik gradonaĉelnika koji svoju dužnost obavlja kroz radni odnos, 

u obimu kako je to odreĊeno i za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Korĉule. 

S obzirom na navedeno i imajući u vidu Zakonska ograniĉenja u pogledu visine plaće za 

dužnosnike naše JLS, predlaže se da se koeficijent utvrdi u visini 4,40 a osnovica u iznosu koja važi za 

državne dužnosnike, što je  ekvivalent sadašnjem naĉinu izraĉuna plaće za Gradonaĉelnika, tj. za cca  

129,00 kn bruto više nego do sada (prema Zakonskoj formuli maksimalna bruto plaća može biti 

21.067,13 kn. 

Sadašnja plaća Zamjenika gradonaĉelnika prelazi 85% sadašnje plaće Gradonaĉelnika 

(umnožak koeficijenta i osnovice za obraĉun plaće), i njegov koeficijent se treba sukladno Zakonskom 

ograniĉenju uskladiti, maksimalno na 85% plaće Gradonaĉelnika. 

 

                                                                                


